

Online Questions & Answers

Event Information

Number: 0420262396
Title: Ohio University - Bulk Meat Supplier(s)
Type: RFP-OU
Issue Date: 6/4/2026
Question Deadline: 6/18/2026 10:00 AM (ET)
Response Deadline: 7/1/2026 03:00 PM (ET)
Notes: Culinary Services, on behalf of Ohio University, is seeking proposals from qualified vendors capable of supplying and delivering non-processed or minimally processed bulk meat not normally purchased through their Primary and Secondary Food Supplier contracts. The items listed in the RFP are intended to support Residential Dining, Retail Operations, Catering Operations, and the Central Food Kitchen.

All proposals shall be submitted through our eSourcing platform, Ionwave. Please visit <https://miamiu-ohiousourcing.ionwave.net/Login.aspx>, to register and access the platform. A quick tutorial on responding to bids is found in the help section upon registering.

PLEASE NOTE: This competitive bid event/request for proposals (CBE/RFP) is for Ohio University only. Ohio University does not collaborate on awards with Miami University. The Ionwave platform (e-Sourcing) license is shared between the two universities.

Published Questions

Question: In order to better understand the scope of the work, can we get additional specs on all protein items to include more specific information on all items that OU interested in ordering, sizing, thickness, pack size, etc.? i.e. Boneless/Skinless Chicken Breast Single lobe, 5 oz, 32 ct, 10#. Are burger patties part of the bid? 81/19 ground beef- what type of grind, fine, medium, or coarse?

Answer: We are asking for a Percent Mark-up on the commodity. This percentage would represent the entire contracted price, including size and weight variables. All types of meat may be included in bulk in the bid.

Asked: 6/8/2026 11:34 AM (ET)